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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2026. február 9. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2026/1 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Szeri Mihály Attila tag 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 - 

 
Sági Mihály elnök: Szeretettel köszöntöm a bizottság megjelent tagjait. Megállapítom, hogy a 
bizottság határozatképes, a három fős tagságból mindenki jelen. Köszöntöm a polgármester 
asszonyt, jegyző urat, a napirendi ponthoz meghívottakat. Kérdezem a napirendi pont 
előterjesztőket, hogy van-e más?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Részünkről nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Kérdezem a bizottság tagjait?  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nincs.  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor kérem, hogy aki a meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadja, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
1/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
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1.) Az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatban történő 
tárgyalása 

2.) Rendelet-alkotás a falugondnoki szolgálatról 
3.) A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve 
4.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi rendezvényterve 
5.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi közművelődési szolgáltatási terve 
6.) A polgármester 2026. évi szabadság-ütemezési tervének jóváhagyása 
7.) Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
Az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatban 
történő tárgyalása 
 
Sági Mihály elnök: Első napirendi pont a 26 évi rendelet-tervezet első olvasatban történő 
tárgyalása. Van-e valami kiegészítés? 
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Nem szeretnék semmit ehhez hozzáfűzni. Gondolom 
megnéztétek. Látszik, ami a tavalyihoz nagyobb eltérés az a közvilágítás támogatás, amit 
lecsökkentettek 3 380 000 forintra, de ezt láttátok benne, ami a támogatásokat illeti változás. Ami 
még jönni fog hozzá, bár az eredeti előirányzatba nem lehet tervezni az a polgármesteri bérnek a 
második ütem júliustól. 5-6 havi illetmény, ami ebből hiányzik bevételi oldalról, mert azt nem 
tervezhettük be eredetibe.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Köszönöm.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Javaslat bármi akár a szociális ellátásokhoz?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Azt most próbáljuk lezongorázni, hogyha mindenkinek 
megfelel. Nem tudom azt néztétek-e nyilván most a testületi ülésen, ha most mindenkinek megfelel. 
Ennyi, ami támogatásként kapunk rá normatívaként összeget. Heni próbálta célszerűen akkor úgy 
osztani, hogy egyenrangúan az iskolás támogatást, illetve a fűtési támogatást is. Nem tudom, hogy 
ezt láttátok-e.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: A 8-as mellékeltbe van szétszedve, és akkor odaírtam, 
hogy az iskoláztatásira 19 000-ret javaslok meg a fűtésire is. Az egyik 105 fővel van számolva, a 
másik pedig 238 fővel a tavalyi teljesítés alapján. Ez eltérő lehet, pár fő eltérés lehet. Én úgy 
arányosítottam ezt a fennmaradó összeget, hogy akkor mindenki egyenlő arányba kap. A gyerekek 
ugyanannyit kapnak, mint az idősek a fűtési támogatásra, de ettől eltérő lehet bármi. Ez csak egy 
képlékeny valami, ez egy előzetes előterjesztés. Amit mondotok beleteszünk, vagy kiveszünk belőle.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Köszönöm. Reni?  
 
Csillag Renáta tag: Nekem megfelel így, nincs hozzáfűznivalóm.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nekem is megfelel. 
 
Sági Mihály elnök: Azt szeretném kérdezni, hogy a felújításra tervezett valami 3 600 000 forint, az 
mire készül? 
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Az Magyar Falu Programos pályázat, amire tavaly 
megérkezett a pénz. Ebből két terv lett kifizetve, mind a két falu programnak a tervezési költsége 
az 2025-ben ki lett fizetve és a fennmaradó pénzek lettek betervezve eredeti előirányzatba idénre. 
Ott is van benne az egyik az ifjúsági ház kialakítás a másik pedig a járdafelújítás.  
 
Sági Mihály elnök: Én azt szerettem volna kérni, hogy lesz-e arra mód az idén valahol valamikor, 
hogy az imaházat saját erőből ugyanúgy nem nagy költséggel tovább újítanánk vagy javítanánk, 
nem is felújítanánk mert a volt szolgálati lakás fölött az egyik horogfa az el van törve, a cserépléc is. 
Jelen pillanatban is beázik. Ha ez így marad tovább, akinek lakása van az tudja, hogy az nem javul, 
hanem tovább romlik, hogy valahonnan valamilyen úton-módon tudunk-e csoportosítani, hogy még 
nem tudom, én csak ezt mondom a magamét, hogy 2026-ban valamilyen olyban formában, mint a 
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másik felét egy 2 000 000 forinttal. Vagyunk többen olyanok, akik a tetőhöz nem kell szakmunkás 
viszont a víz újra helyreállításához kellene. Meg kellene nézni, hogy mit tudunk rajta csinálni mert a 
tavalyihoz képest is már romlott, amit akkor felfedeztünk ott veletek. Honnan lehetne rá 
átcsoportosítani?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Egyelőre keretünk nincs rá. Minden honnan így is vontunk el 
Henivel összegeket. Amint tudjátok, a közvilágításból, amit elvettek eddig működési célokra lehetett 
felhasználni. Most azért ez 10 000 000 forint igencsak hiányzik ebből a kasszából. Így is 
karbantartást is teljes mértékig lecsökkentettünk 1 5000 000 forintra.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Igen, a dologi kiadásokat nagyon levettük. A tavalyi 
eredeti előirányzathoz képest is 3 000 000-val kevesebb. Ez egy nagyon szűkös költségvetés most, 
ami készült pont amiatt, mert tartalékolásra nem nagyon van lehetőség most jelen állás szerint. 
Aztán év közben majd látjuk, ahogy a teljesítések alakulnak. Legfeljebb akkor majd vissza lehet rá 
térni, de most eredetibe nem tudom belerakni. Így is nagyon alultervezett a dolog idén.  
 
Sági Mihály elnök: Jó értem, csak. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem igazából annyi kérdésem lenne, oké, hogy a 
tetőszerkezetnél akár azt fadarabot ott kicserélni vagy bármi, de most ahhoz miért szükséges a víz? 
Ahhoz, hogy az épület állagát próbáljuk megőrizni ahhoz nyilván nem szükséges a víz. 
 
Sági Mihály elnök: Az a gond, hogy az egyik helyen a vízvezeték tartja a falat. Az azért nem egy 
aládúcolt valami. Ha az törik, akkor még nagyobb problémák lesznek. Én azért gondoltam, hogy 
valahonnan csoportosítsunk vagy lehetne, de oké, ez az én gondolatom.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Misi bácsi, az úgy áll már vagy 5-10 éve, eddig nem foglalkozott vele senki, 
most se járnak oda be. Nem nagyon látom értelmét, hacsak nem lakást akarunk belőle csinálni. Arra 
pedig nincsen szerintem terv.  
 
Sági Mihály elnök: Nem akartam lakást csinálni belőle. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Misi bácsi, ha úgy alakul, hogy a költségvetésünk engedi, 
természetesen ahhoz, hogy az önkormányzat épületét megóvja megtesszük, amit kell. Én, ha most 
arra próbálunk kilyukadni, hogy itt a konditerem végett, hogy beállítani a mosdókat meg ilyeneket, 
azt azért most nem teszek ígéretet erre, mert a költségvetés nem engedi jelen pillanatban. Ha év 
közben valami változás történik, természetesen visszatérhetünk rá, de ebben a pillanatban amikor 
az önkormányzati gépek javítását levettük 500 000 forintra és szűkölködünk és próbáljuk visszafogni 
a költségeket, nem tudjuk bevállalni azt, hogy egy teljes felújítást egy olyan ingatlanon, hogy akár 
mosdókkal vagy bármivel felszerelkezve.  
 
Csillag Renáta tag: A tetőt meg lehetne nézni, vannak helyi jó vágású fiatalemberek. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az nem egy nagy költség, de az, hogy 2 000 000 forintot erre 
elkülöníteni, jelenleg nem engedi a költségvetés. Ha később ez változik, akkor nyilván senki nincs 
ellene ennek a dolognak. 
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Vagy esetleg, ha lehetne olyan pályázatot a 
későbbiekben, amit előre esetleg nem tudunk, hogy önkormányzati tulajdonú ingatlanok felújítása 
vagy bármi, abba hogyha szeretnétek majd meglépni, nem tudom lesz-e ilyen.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A Magyar Falu Programba nyilván ez lehetőség, csak akkor 
minden megint félbe marad. Félbe marad a tűzoltószertár, mert az is egy első ütem. 
 
Sági Mihály elnök: Nem erre gondoltam, amit egyszer jóvá hagytunk, azt is meg kell csinálni mert 
az is tovább romlik.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az óvodánál következőleg arra is kell gondolnunk, ott is a 
villamosság az, ami majd kérdéssé válik, mert most már kezdünk vele szenvedni. Ezekbe a Magyar 
Falu Programos pályázatokból meg tudjuk oldani, más pályázat meg most nem volt, ami ezeket le 
tudja fedni. Itt is rangsorolni kell a sorrendet, hogy akkor most hogyan, mit. A tetőnél nincs 
probléma, ezt meg tudjuk nézni, ez nem egy olyan nagy költség azt gondolom, a víz kérdés meg 
nyilván igen.  
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Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Az óvodánál biztosan lesz változás a finanszírozást 
illetően, én a tavalyi előirányzatot raktam be. Még Katikáékkal nem is beszéltem arról, hogy 
egyáltalán mennyi az, amit ők terveznek.  
 
Sági Mihály elnök: Aki a költségvetés első olvasatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, 
kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
2/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatban történő 

tárgyalása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2026. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet első olvasatban a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
2. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás a falugondnoki szolgálatról 
 
Sági Mihály elnök: Következő, tiétek a szó az előterjesztőé.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A falugondnoki szolgáltatás elindításáról már beszéltünk egy 
munkamegbeszélés keretében. Jegyző úr és Henivel összeállítottunk egy előterjesztést. Itt 
elméletileg minden benne van, aminek a pályázat beadásához is szükséges. Nyilván a későbbiekben 
ezt bővebb lére kell ereszteni. Szakmai programtól elkezdve minden egyebet be kell az elindításához 
össze kell állítani. Kérdés ezzel kapcsolatban?  
 
Sági Mihály elnök: Kérdés? 
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Van egy határozati javaslat is benne, arról ne feledkezzünk már meg illetve 
egy rendelet-tervezet. Valójában arra koncentrálunk, hogy ezt az autót meg tudjuk pályázni a többi 
ez csak körítés. Valóban akkor tudunk érdemben tovább lépni hogyha ez az autó már itt lesz vagy 
biztosra vehetjük. Nyilván működési engedély, a szolgáltatást nyilvántartásba kellene vetetni, annak 
igen komoly feltételei vannak. Majd ezeket a dokumentumokat meg egyéb dolgokat annak 
megfelelően intéznénk. Most tényleg csak ez, hogy a pályázaton egyáltalán labdába tudjunk rúgni 
arra van ez kihegyezve. Leginkább Heni dolgozott ezzel a rendelet-tervezettel is, én csak 
fazoníroztam rajta, de ahhoz, hogy elinduljunk most arra jó. majd később hogyha tényleg az érdemi 
szolgáltatás részt akarjuk beindítani, akkor még ennél komolyabb dolgokat fogunk előírni.  
 
Sági Mihály elnök: Én csak kérdezem megint, hogy ugye voltam bent nálad ebben az ügyben, nem 
titok ez, hogy össze kell állítani valamit meg Ópusztaszeren is kérdeztem. Azt szerettem volna csak 
itt megkérdezni, hogy tudom, hogy gyorsan kellett csinálni, hogy én talán már ebbe az 
előterjesztésbe is foglalkoznék azzal, hogy én azért az iskolai végzettséget legalább szakközépiskola 
vagy érettségihez kötném legalább, de nem az én dolgom. Azért ez nem egy olyan állás, amit így 
elfogadunk. Tudom utánanéztem, maga a tanyagondnoki hálózat nem írja elő a magasabbat, de 
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magunknak oda van írva bármikor ezen módosíthatunk vagy szigoríthatunk rajta. Összeségében 
ebben a tervezetben összesen ennyi, mert a többi az hosszú lista, hogy mit kellene neki csinálni.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ez most nem egészen arról szól. Ez a pályázat benyújtásához 
szükséges.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Most még állás pályázatot nem írunk ki. Ez az, amit mondok, hogy később, 
amikor más ilyen irányba is lépnünk kell akkor majd ezt megpróbáljuk akceptálni  
 
Sági Mihály elnök: Rendben. Elfogadásra javasoljuk.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Külön kérem megszavazni a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet. 
 
Sági Mihály elnök: Aki a falugondnoki szolgáltatás elindításának vállalásáról szóló határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
3/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: A falugondnoki szolgáltatás elindításának vállalása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a falugondnoki 
szolgáltatás elindításának vállalása tárgyú határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
Sági Mihály elnök: Aki a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
4/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás a falugondnoki szolgálatról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a falugondnoki 
szolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
3. napirendi pont: 
A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve 
 
Sági Mihály elnök: Munkaterv.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Amit mindig szoktam mondani a képviselő-testület munkatervéről, az, hogy 
ami az előző évi tárgyalt napirendi pontoknak az áttekintése alapján illetőleg a határidőhöz kötött 
napirendi pontok az, ami ebbe a munkaterve úgy mond beleírható vagy én beletettem. Mindenki 
tudja, hogy egy-egy képviselő-testületi ülésen azért ennél sokkal több tárgyalni valót találunk 
magunknak, ami adódik. Egyrészt társhatóságoktól, más oldalról érkezik illetőleg ami itt helyben 
adódik azokat meg kell beszélni. Ez csak az, ami a jogszabályokból, illetőleg az elmúlt évek 
gyakorlatából adódik. Egyre karcsúbb, ez tagadhatatlan illetőleg ami konkrétan ki van benne 
pontozva, hogy megint szeretne-e a képviselő-testület falugyűlést tartani Munkástelepen, ami eddig 
úgy mond hagyományteremtő szándékkal már voltak rá kezdeményezések, de ennek a dátumát én 
nem tudtam magamtól kitalálni. Köszönöm.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, köszönöm.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs hozzáfűznivalóm, ha csak kérdésetek nincs.  
 
Csillag Renáta tag: Nincs kérdésem.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nincs kérdés.  
 
Sági Mihály elnök: A falugyűlés Munkástelepen az elmúlt időszakban ez azért a május 1-jéhez 
kötöttük, előtte tartottuk meg a falugyűlést mivel ott van sátor meg van egyéb. A falugyűlés 
időpontját én most nem kötném áprilishoz. A korábbi régebbi szokások szerint valamikor még év 
elején, amikor a költségvetést elfogadtuk utána tartottunk falugyűlést, hogy mégis ezt tervezzük, 
ezt fogadtuk el, csak közöltük a lakossággal. Ha tartunk, akkor én az áprilishoz nem ragaszkodnék, 
hanem valamikor márciusba. Akik jártatok ott kint és gondolom mindenki járt ma már nem kell sátrat 
felállítani csak mennünk kell mert megcsinálták a féltetőt. Ez az egyik megjegyzésem. A júniusi 
testületi üléssel viszont, tavaly azt ígértük a Mészáros Zsoltinak, mivel 21-én fejeződik be a tanév, 
nem biztos, hogy 26-ra fel tud ő készülni a dolgokkal. Azt ígértük közösen, hogy azt akkor 
megpróbáljuk legalább 10 nappal a tanévzáró után, amikor már eredményeket is tud mondani és a 
többi beszámoló sincs úgy időponthoz kötve, nincs az, hogy meg kell tárgyalni. Nem-e július első 
szerdáján kellene megcsinálni. Ez csak én mondom a magamét, mert utána július, augusztusba 
nincs.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Tavaly sem volt ebből emlékeim szerint probléma, hogy Zsolti nem tudott 
volna erre felkészülni. Nyilván az igazgató nő által jóvá hagyott konkrétan mindenféle felsőbb szerv 
felé továbbított statisztikákat, kimutatásokat nem láttuk vagy nem kaptuk meg. Zsolti viszont van 
annyira rutinos évek, évtizedek munkája alapján, hogy bármikor tud egy ilyen stand up-ot nyomni. 
Ami igazából a képviselő-testületet szerintem érdekli az ő bármikor csípőből előadja. Nem tudom, de 
hogy most emiatt tervezzünk júliusra testületi ülést.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nem az utolsó héten zárják le a gyerekeket sem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez a régi szép időkből maradt itt hagyományként, hogy amikor még az 
önkormányzat volt a fenntartója az iskolának akkor nyilván parancs értettem és akkor kaptuk a 
gyönyörű beszámolókat. Most meg gyakorlatilag már még ezt a minimál beszámolót is úgy kell 
kirimánkodnunk. 
 
Sági Mihály elnök: Ezt csak azért vetettem fel, mert itt tavaly Zsolti mondta a magáét, hogy neki 
ez nagyon korán van, csak szóban tud tájékoztatni. Én nem ragaszkodok hozzá.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az a baj, hogy számonkérni sincs jogunk, örülünk annak, amit kapunk, 
mert nem mi vagyunk a fenntartói ennek az intézménynek.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, én csak ezt elmondtam. A falugyűléssel kapcsolatban maradjon az április, 
hozzuk előrébb? Későbbre ne.  
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Szeri Mihály Attila tag: Igazából erre nekem lenne egy kérdésem is. Akkor Munkástelep az egy 
külön falu vagy Pusztaszerhez tartozik? Mert akárhogy is nézzük decemberbe itt van a 
közmeghallgatás, ha jól emlékszem egy munkástelepit sem láttam.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az a különbség a falugyűlés és a közmeghallgatás között, hogy a 
közmeghallgatás egyrészt kötelező másrészt meg a képviselő-testületnek az ülése. Határozatképes 
számba a képviselő-testületi tagoknak ott kell lenniük. A falugyűlés egy kötetlen beszélgetés, ott 
nem történik jegyzőkönyvezés sem, nincs határozatképes számban a képviselő-testület. Ott házhoz 
megy a tájékoztatás című történet van.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én nem hoznám előbbre. Alapvetően tudjuk, hogy néz ki most, 
nyilván, hogy Misiék, hogy csinálták ott meg a kocsma részt, de azért márciusba még lehet rosszabb 
idő is. Én nem hoznám előre. 
 
Szeri Mihály Attila tag: Még annyit akartam, hogy ha falugyűlés, akkor azt a faluban szokták 
tartani, nem pedig egy hozzá tartozó részen. Én csak ezt felvetettem.  
 
Sági Mihály elnök: Rendben Attila. A faluban mióta én tudom magamat, mindig két volt a 
közmeghallgatás meg volt a falugyűlés. A falugyűlés tavasszal szabadon, kötetlenül elmondhatja, az 
jön el, aki akar. A COVID is ebbe belejátszott, a 2020, 21-es évbe a falugyűlés úgy megcsappant, 
hogy a képviselő-testület úgy ahogy jegyző úr mondja, nem kötelező ott lenni, de azért hátha szólnak 
hozzá ott volt és azon kívül annyian voltak, mint a képviselő-testület, tehát 14-15-en. Akkor volt, 
meg lehet nézni, hisz jegyzőkönyvbe, Mesinek volt egy ötlete, hogy mi volna, ha Munkástelepen 
csinálnánk meg ezt a falugyűlést. Ez még a 100 éves évforduló előtt volt. És akkor kivittük oda a 
falugyűlést és voltak rajta 35-en. A falugyűlésnek nem az a dolga, hogy 8-10 embernek elmondja. 
Az volt az utolsó 2-3 év tapasztalata, hogy ott azért összejönnek 25-30-an, míg a faluba meg nem 
jön össze 4-5. Ezért a régi képviselő-testület azt mondta, hogy akkor a falugyűlést csináljuk ott a 
közmeghallgatást itt a falugyűlést meg csináljuk meg ott. Nekem tökéletes mindegy, hogy hol 
csináljuk én a hagyományt azt, hogy minden évben eddig volt falugyűlés azt, hogy valahol legyen 
azt kérném, de hogy hol azt nem.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én annyit mondanék, hogy nekem nincs kifogásom ellene, de 
ne hozzuk előrébb. Április végén ugyanúgy meg tudjuk tartani.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Testületi ülésre valamilyen dátumot ott majd. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Mindjárt nézünk egy dátumot.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A testületi ülésre áprilisba én se tudok mit mondani, de nyilván az közös.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Április 29-e az utolsó, akkor van a testületink. Igaz? 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ezt nyilván Tibi polgármester úrral is meg kell beszélgetni meg mindenkivel.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Maradjunk annyiba, hogy ott az utolsó hét, és nyilván Tibivel 
egyeztetünk a testületi ülés dátumáról és akkor az utolsó hét, ami azt jelenti, hogy 27-e hétfő és 
csütörtök 30-a, ott valamelyik nap akkor megtartjuk. Nyilván annak a függvénye, hogy Tibi is mit 
mond a testületi ülésre, hogy neki mikor jó.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, akkor április utolsó hetében. Valakinek így megfelel?  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nekem teljesen.  
 
Csillag Renáta tag: Igen.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a munkatervet a Képviselő-testületnek, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
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az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
5/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Képviselő-testület 
2026. évi munkatervét a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
4. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi rendezvényterve 
 
Sági Mihály elnök: Zsófika tiéd a szó.  
 
Szabó Zsófia közművelődési referens: A rendezvénytervhez egyelőre azokat sikerült 
összeszedni, ami többé-kevésbé biztos. Közbe már bejött március 6-ra egy hittan verseny. Illetve 
vannak programok, amik úgy folyamatban vannak, hogy pályáztunk újfent a Petőfi Kulturális 
Programban, ami már tavaly ennek keretében tudtunk egy koncertet idehozni. Most ott van bent két 
pályázatunk. Kicsit reményt vesztve, de adtam be pályázatot Déryné programra, ami színházi 
előadásokat lehet igényelni. Egyszer sem sikerült még, de a remény hal meg utoljára. Ami 
klasszikusan nagyobb rendezvény az egyik az augusztus 20-a környékén újkenyér ünnep és a 
traktoros találkozó. 20-a az most egy remekbe szabott csütörtöki nap, úgyhogy meg tudjuk azt 
csinálni, hogy a napján van az augusztus 20-a. utána az azt követő hétvégén egy hosszú hétvégén 
mindenki azt csinál, amit akar. Szintén egy nagyobb lélegzetvételű program az a Majális most. 
Érdekesség képpen azt gondoltuk, hogy kivisszük az arborétumba, mert itt a startmunka program 
keretében víz és villany került bevezetésre az arborétumba. Az is egy használható rendezvény 
helyszín lehet. Nagyon nagy örömünkre megkeresett Kopasz Rudi, hogy megint nyert a Hungarikum 
fesztiválon pénzt és akkor ezt a mangalica fesztet idehozná Pusztaszerre. Vele egyeztetve ezt május 
1-jére tennénk. Az örök klasszikusok, mint a szülők bálja, sakkverseny ezek maradtak. Ami ilyen 
iskolai programot, illetve az iskola tanévben gondolkozik és nem naptári évben. Én megnéztem 20-
a péntek, oda beírtam a falukarácsonyt, nagyjából abban az idő tájt tudjuk zárni mi is az évet. 
Kérdés, felvetés, észrevétel?  
 
Sági Mihály elnök: Tudom támogatni a május 1-je arborétumot. Tiétek a szó. 
 
Szeri Mihály Attila tag: Nekem tökéletes ez a rendezvényterv.  
 
Szabó Zsófia közművelődési referens: Még vannak programok, a dalárdások nem tudtak 
nyilatkozni, hogy hagyományosan a dalos találkozót mikor szeretnék megcsinálni. Beszéltem a 
munkástelepiekkel is. Ott is ez a halászléfőző vélhetően valamikor őszre tervezik, de még nem tudtak 
időpontot mondani. Nyilván, mint ahogy minden évben ez csak egy gerinc és sok apró változás tud 
lenni. Egyelőre ez az, amiben tudunk kapaszkodni.  
 
Csillag Renáta tag: Részemről nincs hozzáfűznivaló.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Szintén nincs, nyilván mi egyeztettünk Zsófival.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a rendezvénytervet a Képviselő-testületnek, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
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az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
6/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi rendezvényterve 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2026. évi rendezvénytervét a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
5. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi közművelődési szolgáltatási terve 
 
Sági Mihály elnök: Következő egy csodálatos kötelező valami.  
 
Szabó Zsófia közművelődési referens: Ehhez igazából annyi hozzáfűznivalóm van, hogy a 
rutinosak azok tudják, hogy ez egy ilyen kötelező papírmunka. Idén a normatív támogatás 3 018 532 
forint. Ennek 10%-át kell a kötelező feladatellátásra fordítani, ami a művelődő közösségek 
fejlődésének elősegítése, illetve a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése. Ezt részben a 
dalárdára részben pedig az általam szülők klubjának nevezett kvázi SZMK-ra szoktuk ráhúzni. Illetve 
itt a rendezvényekhez a tavalyi sok éve ezek az összegek szerepelnek. Március 1-jéig el kell fogadni 
a testületnek és ezzel innentől kezdve több teendőnk nincsen.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a közművelődési szolgáltatási tervet a Képviselő-
testületnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
7/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi közművelődési szolgáltatási terve 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2026. évi közművelődési szolgáltatási tervét a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
6. napirendi pont: 
A polgármester 2026. évi szabadság-ütemezési tervének jóváhagyása 
 
Sági Mihály elnök: Utolsó előtti a polgármester szabadság-ütemezési jóváhagyása.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igazából nincs hozzáfűznivalóm. Ez részben lehet, hogy 
változik, de próbálom betartani.  
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Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja polgármester asszony szabadság-tervét a Képviselő-
testületnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
8/2026.(II.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: A polgármester 2026. évi szabadság-ütemezési tervének jóváhagyása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a polgármester 
2026. évi szabadság-ütemezési tervét a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
7. napirendi pont: 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása 
 
Sági Mihály elnök: Utolsó napirendi pont. Tiéd a szó.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Még a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztására szeretnék 
egy kicsit ráfordulni. Igazából csak azt szeretném kérni a Tisztelt Bizottságtól, hogy tárgyalásra 
alkalmasnak mondja ezt a napirendi pontot. Nyilván most nem kívánom megnevezni a választott 
SZSZB tagnak jelentkező személyeket, ezt majd szerdán testületi ülésen mondanám. Ismert módon 
a Facebook-on castingoltunk, vártam a jelentkezését azoknak, akik ebbe a közéleti tevékenységbe 
affinitást éreznek, hogy beszálljanak. 16 jelentkezőnk van, viszont én azt mondtam mindenkinek, 
nyílt lapokkal játszottunk, hogy akik legutoljára 2024-ben választott Szavazatszámláló Bizottsági 
tagként segítettek nekünk ebben az akkori önkormányzati választás lebonyolításában, ők maximális 
megelégedésünkre voltak. Az is kiélezett szituáció volt, abban is helytállást mutattak. Most esetleg 
még kiélezettebb lesz ez a szituáció, tehát én győztes csapaton nem szeretnék változtatni. Viszont 
legyen bőven talonban olyan személy, aki hadra fogható. Ezért fogom én majd azokat, aki 
jelentkezett, azt mindenkit válogatás nélkül szeretném, hogyha a Tisztelt Képviselő-testület 
elfogadná. Egyébként ennek a határideje március 23-a. Településszinten kell megválasztani a 
képviselő-testületnek a Szavazatszámláló Bizottságoknak az úgy nevezett választott tagjait. Ez ugye 
azt jelenti, hogy egy-egy Szavazatszámláló Bizottságnak legalább 5 főből kell összetevődnie. Ez 
pedig úgy néz ki, hogy legalább 3 fő választott tag. Amennyiben politikai pártok, jelölő szervezetek 
részéről nem érkezik kellő számú delegált, megbízott SZSZB tag, kettőnél kevesebb, tehát 0 vagy 1 
delegált tag van, akkor kell szintén esküt tett képzésben részt vett úgynevezett választott tagot még 
pluszba beültetni. Minimum 5 fővel kell, hogy működjön. Előre láthatólag ez egészen biztosan 
legalább 7 fő lesz egy-egy ilyen Szavazatszámláló Bizottság. Minden politikai párt, jelölő szervezet 
2-2 tagot delegálhat egy-egy Szavazatszámláló Bizottságba. Biztos, hogy ez meglesz. Én magam 
részéről meg nem kívánom azt mondjuk vizsgálat tárgyává vagy megfontolás tárgyává tenni, hogy 
kinek milyen politikai vagy párt preferenciái vannak. Én a győztes csapaton nem szeretnék 
változtatni, még egyszer mondom. Aki már bizonyított, az most is előnyt élvez az én megítélésem 
szerint. A pártszempontoknak az érvényre juttatása itt a választásnapi tevékenység során az legyen 
a delegáltaknak a dolga. Ezt szeretném kérni, hogy ne menjen majd el esetleg a képviselő-testületi 
ülés is a személyeskedés irányába. Mindenki hozzájárult ahhoz, hogy nyilvános ülésen tárgyalja a 
dolgot, mert mindenkinek elmondtam, hogy igazából nem szoktunk személyeskedni. Örülünk neki, 
ha tényleg sikerül ilyen szép számmal érdeklődőket bevonni ebbe a dologba. Remélem, hogy a 
pártoknak is hagytunk kellő számban írást tudót, akiket ide lehet hozni. Mondtam a jelentkezőknek 
is, hogy ha valaki végképp nem tud félrehajolni egy-egy ilyen pártfelkérés elől, akkor vagy szerdáig 
szóljon, mert akkor nem terjesztem elő. 11-e után pedig le kell, hogy mondjon a választott tagságról 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
1/2026.(II.9.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
2/2026.(II.9.)EB. határozat Az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

szóló rendelet-tervezet első olvasatban történő 
tárgyalása 

azonnal 

3/2026.(II.9.)EB. határozat A falugondnoki szolgáltatás elindításának 
vállalása 

azonnal 

4/2026.(II.9.)EB. határozat Rendelet-alkotás a falugondnoki szolgálatról azonnal 
5/2026.(II.9.)EB. határozat A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve azonnal 
6/2026.(II.9.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi 

rendezvényterve 
azonnal 

7/2026.(II.9.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi 
közművelődési szolgáltatási terve 

azonnal 

8/2026.(II.9.)EB. határozat A polgármester 2026. évi szabadság-ütemezési 
tervének jóváhagyása 

azonnal 

9/2026.(II.9.)EB. határozat Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak 
megválasztása 

azonnal 

 






